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Rendérségi Uldozés 4 (police4)

A szabadlabon 1év6 Gonosztevd Vilmost a Rendorség a Gyilkossag Sugariton ildézi. Az Ut L méter
hosszt, Vilmos az x = 0 pontrdl indul, és prébalja elérni az x = L ponton 1év6 menedékét.

1. dbra. Gyilkossdg Sugart.

Az 4t mentén N lampa &ll, az X; poziciékon. A kozlekedési lampak Ossze vannak hangolva: ¢t = 0
pillanatban zoldre valtanak, és z6ldek is maradnak 7" masodpercig, t = T pillanatban pirosra valtanak,
és pirosak is maradnak 7" méasodpercig, majd a ciklus Gjraindul.

Vilmos a lehet6 leggyorsabban szeretné elérni a menedékét, de nem szeretné tiulsigosan magara vonni
a figyelmet. Ezért konstans 1 méter per masodperc sebességgel halad (ez a sebességkorldt), és megall,
ha piros lampahoz ér. Mivel nagyon tiirelmetlen, néha varakozéas nélkiil atmegy a piros lampan, de ezt
legfeljebb R alkalommal teheti meg.

Mi a legrévidebb id6, ami alatt Vilmos elérheti a menedékét?

Bemenet

Az elsé sorban 4 egész szam taldlhaté: N (a ldmpdk szdma), R (a piros ldmpédk szdma, amin Vilmos
varakozas nélkiil dthaladhat), 7' (a ldmpa-periédus fele), és L (az utca hossza).

A mésodik sorban N egész szam all: az N darab lampa X; koordinatai.

Kimenet

A kimenetre egyetlen sort kell {rni, ami egy egész szdmot tartalmaz: a minimélis id6t, ami alatt Vilmos
elérheti a menedékét.
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Korlatok

« 1< N <10000.
« 0<R<N.

« 1< T <1000.
« N <L <10

e 1<X;<L—-—1mindeni=0...N —1 -re.

e X; < X141 minden i =0.

Pontozas

— 1. Részfeladat (0 pont)
===

— 2. Részfeladat (10 pont)
(===

- 3. Részfeladat (15 pont)
(===

— 4. Részfeladat (15 pont)
=&

— 5. Részfeladat (25 pont)
==

— 6. Részfeladat (15 pont)
a8

— 7. Részfeladat (20 pont)
(==

Példak

..N — 2 -re.

Példak.

N <20 és L <1000.

N, T <100 és L < 1000.

N < 300.

Nincs tovabbi megkotés.
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Magyarazat

Az els6 példaban 3 jelz6lampa van, és egy piros lampan haladhat 4t varakozas nélkil. Mikor Vilmos
eléri az els6 lampat, az zolden vilagit, ezért athalad. Ezutan a t = 5 pillanatban eléri a masodik lampéat
(x = 5 poziciéban), de az piros (t = 3 6ta). Két vilasztdsa van: varni 1 masodpercet, hogy zoldre véltson,

vagy athaladni a piroson.

e Ha var, akkor ¢ = 6 pillanatban fog tovabbindulni. Az utols6é lampat ¢ = 10 pillanatban éri el, és
at is halad rajta, mivel az pirosan vilagit, és még maradt 1 lehetésége varakozas nélkiil dtkelni. A

menedékét ¢ = 11 pillanatban éri el.
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o Ha &tmegy a piroson, az utols6é lampéat ¢ = 9 pillanatban éri el, de az pirosan vilagit (épp ek-
kor valtott pirosra). 3 mésodpercet varnia kell a zoldre valtasig, igy a ¢ = 12 idépontban tud
tovabbindulni. A menedékét ¢t = 13 pillanatban éri el.

Igy a legjobb megoldds az, ha a masodik ldmpédnal varakozik, és a harmadik ldmpéanal 4tmegy a piroson.
Ekkor a menedéket 11 masodperc alatt éri el.

A masodik példaban csak egy lampa van. Mikor Vilmos eléri, pirosan talalja (épp most valtott pirosra),
és varakozik, mivel egyszer sem mehet at piros lampan.
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